Jh985211 18117901643

2023 FE LB HEERBAELESE —ER (EEHFR)

ORI
ERE:
1. BHBE, FEFLHECHES. BHESHSEEE R L
2. EEEEFEN, BHENMNEERE, AHELEER LS ENERE SRR
sy, AREETRE, BERIMERSS BEREREN, BERSEEEFRLE
EAIRE B
3. FRERE, HARENERR—HXE.
— &R R 12 /ME, BB S, 3L 60 AR/ MEE HKTANETUR, RA M
RRFE 8 B ERN.
| panY=102345 o, M={L4,N={25} , ,NUgM= |

A {2,35) B. {134} c. {L2,4,5} D. {2,34,5)

%1 A

S

[%
b

[H7) RIFISES A FFHNE AT R R.

L] FhagEU ={L2,3,4,5), £4M ={L4, pHqM={235},

oy

N N :{2!5}’ F’ﬁu NUQJM :{2,3,5},
Wak: A.
5(1+i°)

A. -1 B. 1 C. 1—i D. 1+i

>7’

[Z%]C
[T
L4 i & 50 D0 iz K A R mr

S(1+1*) 51
(2+i)2-i) 5

[Pef# ] =1-1i

k. C.

3. cnmita=(31),6=(2,2), meos(a+ba-b)= ¢ >



Jh985211 18117901643

A. i B. @ C. ﬁ D. &
17 17 5 5

[%5%]1B

(]

LAY AR i 1] i R R K AR AR 7R 73 3l SR A

a+b|,[a—b|,(a+b)-(a-b), Wik
RIS S RO A 1A

il Bva=(31),b=(22), fitla+b=(53),a-b=(1-1),

1 [a-+B| =5 +3 =34,[a-B[=vI+1=+2, (a+b)-(a—b)=5x1+3x(-1)=2,

(a+5).(a—5)_ ) T
a+bfa-b V34xy2 17

ﬁﬁucos<5+5,é—5>=

Wk: B.
4, BRI 4 4559, Hdm—. B FERE& 24, WX 4 44 BENLE 2 LHSURC S, N
X2 2R AAREL MR ¢ D

1 1 1 2
A2 B. 3 &= D. 3
[(%%1D
[ gt

[ AR SR R A, S5 S 4L E HRRED R 73

DVERRY KRR, WX 4 4252 ML 2 £ 180S0 200, BIEASE C) =6 1F,

PR 2 45 AR A AR FSE RN A S I CC, =4,

%uﬁzzﬁixﬁﬁﬁiﬁmﬁﬁﬁgzé

Hk: D.
5.0 S, M {a, | A N iR, #5a, +35=10,8,8,=45, MS;= ( )

A. 25 B. 22 C.20 D. 15
[
LA )

oe

%] C

(M7 Y Jrid—: ARYERIRE Bk 22500 {a, | A 26 R0, FERARAE AT N 0012 s AT AR 1

P RS R W R 2 0 {a, | A 2, FEARERAT N IR 2 3R P R B AT AR A



Jh985211 18117901643

CERY Jrvk— WS {a, | A ERd, BIRE, KEETHE,
a,+a,=a,+d+a +5d =10, Hia +3d=5,

R a,a,=(a,+3d)(a+7d)=45, fizf. d=1la =2,
}%u85:5q+§§ﬂxd:5x2+10:20

k. C.

k. a,+a,=2a,=10, a,a, =45, frla, =5, a,=9,

Mﬁdz%:%:L'?%%z@—d=54=L

fiTl S; =5a, =20.
k. C.
6. PUT TSR, MEwBKB= C )

/ iiAn=3.4=1,B=24=1 /

A 21 B. 34 C.55 D. 89

[%2%]1B

[t

L 23HT 1 AR T 7 A R IE A T BV AT A 1

CREmRE] k=10, FIWHEZME, B—RPUTIERE, A=1+2=3, B=3+2=5, k=1+1=2;
MK =20, FIWHERCERL, BRI E, A=3+5=8, B=8+5=13, k=2+1=3;

Mk =30, FIWHERAHL, =R PUTIES A, A=8+13=21, B=21+13=34, k=3+1=4;
Mk =4, FIWHEFREATE, BhBEH M, ik B=34.

#iik: B.

K



Jh985211 18117901643

2 — ——
7. &H,Fﬁ'ﬁﬁﬁc:%+y2=1%ﬂﬁ4\%ﬁ, #P#C L, #PF-PF,=0, |PF||PR|=  »

Al B.2 C. 4 D.5
[
Lfih7]

¥
3

1B

LMY Jrid—: WA = R ma A Rkt APRF, (A, BTz
D7k AR A S DA S 2 e B B T AR

A7) Jiik—: BAPF-PF, =0, fitl ZFRF, =90,

TS, g, =b tan 45 :1:%><|PF1|-|PF2| . Fibl|PR|-|PR|=2.

Hiik: B.

TiE

)y PF-PF, =0, Fith ZFRF,=90", i ifnsl, ¢?=5-1=4=c=2,
oA |PR [ +|PFR,[* =|FF,[ =4* =16 . X |PF|+|PF,|=2a=25. ¥Jif3:

|PE[ +|PF,|" +2|PF||PF,| =16 + 2|PF,||PF,| =20, fifl|PR|-|PF,|=2.

whik: B.

x e
8. Hizky= € Eﬁ(L—jﬁiH‘JﬁJﬁé?‘ﬁ%%( )

X+1 2
A y—gx B y—gx C y—3x+E D y—gx+§
7Ty 72 74T 4 27 4
[%%]C
[f#EdT]

(@D W ER7I DN % oy e N GRS S O (7 RN L AN AWANG & CG E NI ES P s AWANG R s
HIV AR A

A e
Cief] whdy = ¢ Eﬁ(l,—j&tﬁwjéi%ﬁﬁﬁa y—Ezk(x—l),
X+1 2 2
y‘jy: e ’
X+1

Fﬁuy,_ex(xﬂ)—ex_ xe*
(x+1)2 (x+1)2 ’




Jh985211 18117901643
FEU‘ k = y, |x:1:

e e
L‘ —_—— = — —l
prely -2 4(x )

B LA 4L y = — [Lg}ma@wzﬁﬂ%yzﬁxﬁ.
X+1 2 4 4
k. C
9. E%mﬂﬂaéﬂz————l(a>0b>0)ﬁ’1% LFEN B, Hb—&#HEL S5 (X—2)2 +(y-3)° =12 T

A, BWi&, W|IABl= ¢ >

A 35 B, 205 c 35 b, 45
5 5 5 5

[(£%1D

[t ]

[ BT Y AR 200 345 XU T 2 7 R, 7 e RO B EL 2R AR R S % [ SRR T SR %

2 2 2 2
Cighed te=y5, WS 30 4.0 g
a a a

_27

Wia

mlc'

it LA 2 1) — ST LR AN L Y = 2X

i 2.3) s d - 22781 5.
22 +1 5
R K| AB =241 — 1—1:%

ik: D

10. 7E=#HE P— ABC 1, [ABC 2K N 2 &A=, PA=PB=2PC=+/6, MiZWHEmr i
R

Al B3 C.2 D.3

[F%] A

G|

[ ] EW] AB £ ~Fil PEC , 731 =R HEAFLR IS /N =he i, Jimz Fh AB 154,

I}
3

=
=t
-y



Jh985211 18117901643

LR B AB H 8 E, %4 PE,CE, WA,

P

E
B

OABC 2L KN 2 WAFIL =M, PA=PB=2,
~.PELAB,CELAB, ¥PECEcCHPEC, PENCE=E,

.2 AB L F'ifii PEC ,
1PE:CE:2><§=J§, PC =16,

i PC? =PE*+CE*, HIPE LCE,

1 11
AV =Vg_pee +Va pec =§sAPEC -AB::—)’XEX\/§><\/§><2=1,

Wak: A
2 6
1. CaEscf(x)=e . ida= f(%j,bzf[gj,w f(%] IR
A. b>c>a B. b>a>c C. c>b>a D. c>a>b
[5%] A
[T

(] A2 LEAL B AR R K0S, PR TS 5 530 o A S P R — o B e J P B B ]
CiEfR] 4 g(xX)=—(x=27, W) rimT, il x=1,

%?—1—( ‘/§j= Jg;ﬁ—g, ifi (V6 +/3)2 —42 =9+62-16 =642 -7 >0,

2

Fﬁu@—l—(l—QJZM_ﬂﬂ)’ Eﬂ£—1>l—£
2 2 2 2 2 2



Jh985211 18117901643

F = K B8 O ng < */f ,
6 4
yy%—l (1_§j_«/_;f =, T (/6+2)?—42 =8+43-16=43-8=4(/3-2) <0,
w8 1 1 V2 g By s Y2
2 2 2 2

J2, B, 3
EZN < ’

2 2 2

Ny=e"NipR%, #a<c<b, Elb>c>a.

Wk: A.

12. Y =f(X)Egmy = cos(2x+ )Eﬁ@l%mf¥%& A EEE), iy =f(X)mEss

1 1

Al B.2 C.3 D.4
%] C
L2b )
UAM 1 260 = RO R ob sk 73 () =—sin2x, it f (x) 5 y=%x—% WA KL,

gk T (X) 5y :%x—% MAANEF, WG, .

L) By = COS(ZH jmgﬁz—/ﬁuﬁﬁ% HH

y= cos{z(x+gj+g} =cos(2x+gj =—sin2x, frLl f(x)=-sin2x,

1.1, 1
==x—= 8% 0,—= | 5(1,0)# s,
My =2 Zﬁ,.k( 2)%( ) i

it (%) 5 y:%x—% KB AT



Jh985211 18117901643

y
1.1
/;_zx/

3 5
4 : /\

\V2 VA AVAAE:

L 4

3n 3n n 3n 3n n 1 1

[E2X=—",2X=—,2X=—, HIX=—"SX=—=X=— A T (X) 5 y=2X—= K/ XA,

% 1& > > o n n n (x) 5y 5 X MAAKA
3n 3n . 3n 1 3t) 1 3n+4

| =——1I, f —_— | = e :—1, = — —_— | — = —1;
2 X 4HT ( 4] mn( 2) y 2x( 4) > 3 <

2 2428

o

§x=§5w,f(§{}>sm§5 1, y= L §E—l Sn—4 <1;
4 4

(7) . T 1 n 1 Tn-4

— |=-sin—=1, y=

2 274 27 8

B BL it T f(X)Lﬁy:%x—%Eﬁi»ﬁ/l\iﬁwaB.
Hoik: C.
Z\ BFE: KRB 4 ME, RSy, 205
13. i8S, A% @, | T N, #4585 =TS, Ni{a, | ratA

[

m

1 -2
[AEdT]
Corir ] Sesrtr =1, %5 LA mT N IR A 2ORFJ5 22 A UG IR A TR ]
CiEfgd #9=1,
M 8S, =7S,748-6a, =7-3a,, Ma =0, ~&EE
freiq =1,
40 #1nf, FHBS,=7S;,

T LLS. a(1-d) ~7. a(l-a) :
1-q 1-q

8- (1-0°)=7-(1-¢°), m8-(1+q’)(1-0°)=7-(1-¢°). w8-(1+¢*)=




Jh985211 18117901643

PO |

fi#rs q= >
. 1
WEREN ~3

145%f(X)z(x—Dz+ax+$n(x+g)yﬂ%géh ija=

[
[T

Lo Y AR WL R 1 =7 4 B e SR g R e

i
M
(]
[\

=
-+

[igfR) vf(x):(x—nz+ax+ﬁn(x+g):(x—gz+ax+uxx=n@+(a—ax+1+amx,

H BN RS,
sa-2=0, ffa=2,

MERN: 2

3Xx-2y <3,

15. % x, yRLARKM—2X+3y <3, | 2 =3X+2Y KN .
X+Yy=>1,

[%%]1 15

[t ]

(] AR RTAT I, MR 2 P ) SR foe R BT )
QE57 (S IE s P ] < 8

x+y=1




Jh985211 18117901643

TR M E R Y = —ox+ 2 it AR, 2 A,

2 2
-2x+3y=3 X=3
5 , BPA33),
EE{3X—2y:3 ﬂﬁ{yz?) 1AB33)

il z,,, =3x3+2x3=15.

WA RN 15

16. #E1E )7tk ABCD—ABCD, 1, AB=4,0 5 AC [ty 5, %I fhitrbs 55k O IERIT A 2 J5 4,
MERO LRI BUETE R

(7% [242,243]

L7 ]

[OM7 YABR I T 7 P I AN BERR I 2 A 5K, 240K 4 1R TE 5 TR BR IR KB ) A 5 T 7 T 2 2 i /1.
AR BEERIEREAR.

BRI AR BERRI, AP IE DT R IIAEAN TR S, FEsRIGERIG R R, #R AR EE R, et
FIET, SEERTAE R 28 4,

EJ7 A SMERREL A% 2R gt fi2k i AC, =42+ 42 +4% =43, HI2R =43, R =23, ik

Rmax = Zﬁ'
D, C
A,/ A
) R e 2
D | H o
AL B

sy AA, BB, CCL, DD, s fiM, H,G, N, 84810147 MNGH &K R 4 iEJi#, HOAIE
77 7% MNGH X 1 258 51

EBEMG, MG =442, 4RI —AS KR AR DA% MNGH (45, BRI A F R/, BIR
[155/MEA 242 -
%k, Re[242,243].

WEEN: [242,243]
= AR 3570 4 RERIE SRS IEHTREREESBR.E 1721 FAUNEE, §4

F10T1/4822T7



Jh985211 18117901643

R LTV TIEE.B 22, 23 N EE, BERIFBERES.
(—) BHER: 3£ 604

X s b? +c?—a?
17. it JABC i #1 A B, C fryxtiziZzy ik a,b,c, E%D—A:Z
CoS

(1) Rbc;

(2) 3 3C0SB-bCOSA b _, o Rc L.
acosB +hbcosA ¢

[%%] (D1

@ B

4
[t ]

Cor#rY (1) AREE A7 BRI AT L

(2) @1 (1 w5, WK sin ARSI =M B mfl, wf45=UE 5, BT .
(GNERRES |

b*+c*—a® 2bccosA
cos A Cos A

A Nva?=b*+c®>—2bccos A, Frbd 2bc=2, fi#fd: bc=1.

[/ 2 VAR ]

o T 2 £ acosB—bcosA b _sinAcosB-sinBcosA sinB
aaacosB+bcosA ¢ sinAcosB+sinBcosA sinC

_sin(A-B)  sinB _sin(A—B)—sinB_1

“sin(A+B) sin(A+B) sin(A+B)

’

A3 sin(A-B)—sin(A+B)=sinB, gl —2cosAsinB=sinB,

B3

i 0 <sin B<1, FﬁucosA:—%, RO<A<r, fibtsin A=

’

i TABC FITHIFR N S 4 pse =%bcsin A:%xlx?:? :

18. #npE, 7E=Hskk ABC- ABC 1, AC L ABC,/ACB=90°.

F1171/3:2271



Jh985211 18117901643

A
(1) iFW: Fifi ACC,A L BBCC ;

(2) % AB=AB,AA =2, kIkt A -BBCCirm.

[2%%] (1) JEB ILARHT.

21

[ b

(4471 (1)1 AC L1 ABC #4 AC L BC, X[H# AC L BC, i BC £ ACCA . MIfiiE#4F
i ACC,A L BCCB ;

) i AE AOLCC, whEpUk4Erm N AO, =Mk 4a%rit AC=AC, MIimiE# O A CC,
s, MAC=AC=x, masEsarki X, mhaiEspask AO.

CNERREE S

iEB: % AC L ABC, BC < “Fili ABC,

ik AC LBC,

NN ZACB=90°, Bl AC LBC,

AC,AC i ACC,A, ACNAC=C,

Fi el BC £ ¥ ACCA ,

% BC < *Fiii BCC,B,,

B bl P ACC, A L ¥ BCCB,.

(/i 2 V]

A,

F1270/4822T



Jh985211 18117901643

A
A AEAOLCC, EENMNO.

57 ACC,A LFiii BCC,B,, “¥iii ACC,A N*Fiii BCC,B, =CC,, AO < Fiii ACC,A ,
pil AO L BCCB,,

BT A — BBC,C i AO.

% AC L i ABC, AC,BC i ABC,

#il AC LBC,AC L AC,

WE K AB=AB, BC H/itil,

FiLLABC 1501ABC 42, Fibl AC = AC.

% AC=AC=x, 1l AC,=X.

%uOﬁCQ¢ﬁ,OQ:%AA:L

L AC L AC il AC* +AC® = AA?,

B x24+x2=2%, S x=+2,

muaonZETIf?:J@Ef—f:L

PP BsHE A — BBC,C AL

19, TS B EDF ST LR, W7 R T 36 40 FUNEIR, BEHLHBAS IR 20 FUAMR SIRIGHL, 55)
20 PSSR AL, RILLAG /N T BT Bk B SURRNE, RTIRALI /N T BT IR, — Bt
RGP UM UK R R @), WIS T

R HRAALA) A 3 B T 05 WS

15.2 18.8 202 21.3 225 23.2 258 26.5 27.5 30.1

32.6 343 34.8 35.6 35.6 35.8 36.2 373 40.5 432

BRI A AR/ B A 0 B M BRHER

F13T0/4822T



Jh985211 18117901643

78 92 114 124 132 155 165 18.0 188 192
19.8 202 21.6 22.8 23.6 23.9 251 282 323 365
(D TR A FIFEAT S5

(2) () K40 R/hE BAAE R IR PO m, oGt PiEA TN T m 5ANT m K8EE A
o, SER R

<m | z=zm

Xof i ZH

i

(D MRAE (D FFIERER, BETA 9S% TR NN/ F B AE ek P S AP 58 v 5 1 I A5 rh A4 B 48
BHER?

W, K2 = n(ad —bc)?

7 (a+b)(c+d)(a+c)(b+d)’

P(K? k) 0.100 0.050 0.010
k 2706 3.841 6.635

[%%1 (1 19.8

(2) (i) m=23.4; FIEERIMT, (i fE

[t ]

Cor#r] (1) BRI E SR A

(2) (D MRAE PR E SCRIRRAG m = 23.4, ISR F1IER 5

(i) F ARSI AEAS I AR T7 T AT G, RIAT 45

(@NEIRRES 7|
IR AT S HON -
Zio(7.8+9.2+11.4+12.4+13.2+15.5+16.5+18.O+18.8+19.2+19.8+20.2

+21.6+22.8+23.6+23.9+25.1+28.2+32.3+36.5) = % =19.8
(GNEPRES TS|

(D) kR, A 40 HUN R E R A B0 R H B S 7E A2, A/DEIRHEE S8 20 2558 21 ik
RS

F1470/4822T7



Jh985211 18117901643

P SO TS50 11 A 8 9 18.8 . JR KN
19.2,19.8,20.2,20.2,21.3,21.6,22.5,22.8,23.2,23.6,- - -,

WS 20 6N 23.2, 5 21 fiEdiE N 23.6,

froim= 2321238 3y
2
WA
<m >m Eit
Xf 2 6 14 20
R 14 6 20
&t 20 20 40

40x (6x6—14x14)°
20x20x20x20

Pt LAREFR 95% HUFEAR N A/ 1 BRLE ik P S SR A S5 P 5 7 I R 5 v A S (388 T 7 22 5

G i G) 718, K?= =6.400>3.841,

20. S f(X)= —Ci::j‘x,xe(o,gj.

(1 Ha=1m, whig f(X) e

(2) # f(X)+sinx<0, skafrmui.
%] (D f(x)ﬁ(o,gjjﬁﬁﬁm

(2) a<0

LA ]

[AH7] (D fona=15, f@xf f(X)RS, FRFT = fEErr e /e f/(X) . ma st
WA LA 5 50 BRAG TE GRG0, AT 5

() i fEms g (x)=f(x)+sinx, MiiEHg(x)<0, s g(0)=0, Mz g'(0)<0

BRI a <0, FAJEt it a =05 a<O Wi R o BV AT e

<Q0ErL, Fakitita=0, a<05a>0 =&, FIHZESF

‘ e e M g sinx
% SR IS SIN X ———
COos” X

FEE P B3 R AR A W4T a > O I ANl AR, AT A A

F15T/4L22T



Jh985211 18117901643

(GNERRES 7|

Ha=1, AL f (X)=x——mX 'XE(O’EJ’
COS™ X 2

COS X C0s” X —2c0s X (—sin x)sin 1. C0s® x+2sin’ x
cos” x cos® X

M fr(x)=1

cos® X — cos? x—2(1—cos2 x) c0S® X+ COS2 X — 2

cos® x cos® x
At=C0SX, ﬁaﬂ:XE[O,gj, firit=cosxe(0,1),
Fbl C0s® X+C08” X—2 =1+ =2 =t —t* + 2* —2=t* (t-1)+ 2(t +1)(t -1) = (t* + 2t + 2)(t 1),
j'yt2+2t+2=(t+1)2+1>0, t-1<0, cos*x=t*>0,

_ €0’ X+C0s* X—2
cos® X

piel £(x) <oaz_(o,§] IR oS

prus f (x)rf(o,g}t%%zﬂz.

(GNEPRES |
?29:
\ sinx . i

% X)=f(Xx)+sSinx=ax— +sinx| 0<x<= |,
faie g(x)=f(x) cos? x ( Zj

1+sin? x T
mg'(x)=a-— +cosX| O<x<— |,
ng(x) cos® x ( 2)

# 9(x)=f(x)+sinx<0, Hg(0)=f(0)+sin0=0,

ng'(0)=a-1+1=a<0, f#Ha<0,

: sinx .
Ha=0mr, FASINX————=sInX|1-——— |,
co COs” X

S” X

XXE(O,EJ, fith0<sinx<1, O0<cosx<1, W———>1,
2 cos® X
Fies f (x)+sinx=sinx— szx <0, WHEEE;

cos” X

F1671/4L22T



jho85211

2 a<0 i, m%0<x<g, Bax<0,

, : sinx -
S—+sinx<sinx————<0, J#HE8;
Cos” X COs” X

7B (X)+SinX = ax——— %
s Lpik: 75 f(x)+sinx<0, % a<0,
FF L @ LA 3 EL g (—o0, 0]

o

= ’

cos? x cos? X cos? x cos? x

i i 2y i sinx(coszx—l) ind
M gin x_ SINX _ sinxcos®x—sinx _ __sin’x

?'QXG(O,%J, fith0<sinx<1, O0<cosx<l1,

e sin X — szx <OE[O,EJJ:‘TEEEE,
COS” X 2

Bl a =0, f(x)+sinx=sinx— snzx
cos® X

2 a<0 i, aa$0<x<g, Bmax<0,

) sinx . . sin X
Fﬁuf(x)+smx:ax— s—Hsinx<sinX————<0, 2
COS® X COS® X
b .3
w . . sinx . sin® x
*a>0n, %jf(x)+smx=ax— —+sinX=ax——;—
Cos? X Cos? X
X sin® x T , 3sin? xcos? x + 2sin* x
Sg(x)=ax————0<x<Z |, Mg (x)=a- :
COS” X 2 C0s” X
" 3sin®0cos?0+2sin*0
HEE g'(0)=a— - =a>0,
cos® 0

%v0<x<g, g'(x)>0, mug(x)g(o,gjiﬁiﬁﬁi,

’

w2 9(0)=0, preig(x)>g(0)=0, & f(x)+sinx>0, A iz

%30<x0<g, 9'(%)<0, mg'(0)g’(x%)<0,

17 /4E22T

18117901643



Jh985211 18117901643

%u&@%)rﬁiﬁx:O%%ﬁﬁiﬁ&G(Qg)fﬁ%glﬁﬁﬂ,

st g'(x) 76(0, %) £ 9'(x) >0, Fres g (x) 7 (0, x, ) F i,
mize (0,% ) £ 9(x)>g(0)=0, B f(X)+sinx>0, i i iz
zi k. a<0.

[ ] el AR 5 2 /NG @ > QXA S UL e, & #I0'(0)>0, Mifis2itit
quhf@%)tmﬁﬁ%a,%ﬁ%ﬁ&%ﬁx:omm~4gm,ﬁ%g%@>o,Mﬁﬁ%ﬁ&

9(x)>g(0)=0, mhutiHfe.

21, BHIELEL X-2Y+1=0 592 C:y* =2px(p>0) %2+ A B i i,

AB|=4/15.

(1) kP

(2) ®F HC ks, MNKC LR, HFEM-FN=0. R AMPN [ {5 ME.

[#%%] (1) p=2

(2) 12-8J2

L7 ]

L4971 (1) FUFIELLE SN0 G0 B 5 7 JESE ELA AL I RSk % K I AT 748 P

(D BHLMN: X=my+n, M(x,¥;),N (X, Y,), #HIME -NF =0, %EMN %%, LEIMNF
FOTAR AR, T4 £ B MU R VAT SR i LAV

R 1R

¥ A(Xa Ya ) B(Xs: Vs ) »

{x—2y+1:0

y2=2px CIEC y2_4PY+2p:O, FﬁuyA+yB=4p’yAyB:2p’

Fﬁu|AB|:\/(XA_XB)2+(yA_yB)2 Z\/§|yA—yB|=\/§X\/(yA+yB)2—4yAyB :4\/]3’
B 2p*—p-6=0, FHNP>0, 5. p=2.
(@NPRES D |

A F(L0), SsREL MN A= ARTRENE,

18T /4L22T



Jh985211 18117901643
BWEAMN: x=my+n, M(x,¥;),N(X,Y,).

y’=4x \
E‘H{X:my_’_nﬂfﬁ‘, y2_4my—4n:O, A LA, yl+y2:4m’yly2:_4n

A=16m*+16n>0=>m’+n>0,

B ME-NF =0. Fid(% -1)(%~1)+¥%Y, =0,

B (my, +n—1)(my, +n—1)+y,y, =0,

758 (m? +1) y,y, +m(n=1)(y, +y,)+(n-1)" =0,

F Y +Y, =4m, Yy, =—4n A4,

4m? =n?-6n+1, 4(m2+n)=(n—1)2 >0,

Fitin=1, An’-6n+1>0. M#f#n>3+2258n<3-22.

1
J1+m?

|MN| :\/(Xi_xz)z"'(%_yz)z = “1+m2 |y1—yz|=\/1+m2\/16m2 +16n
=2y1+m? [4(n* —6n+1)+16n =21+ m’ -1,

WAEF FE%MN WIS AL, reld =

FﬁU\DMNFE’JﬁﬂS——x|MN|xd— |n :u ><2\/1+m |n 1| ( )

2 J1+m?

Min>3+22 8n<3-22, Fibh,

tin=3-2J2 1, OMNF WS, =(2-2v2) =12-8V2.

[ ] AR SRR AR 1 B R B AR S MBS R, RN Toe, B I %
SRR A, MBI A B A R BSOS, TSR U A M.

(2D BHB: 310 0 FFAELES 22, 23 EPEE—EIEE MRS, IR HKIE—E
T

(&M% 4-4: BIZRE5SHHTE] (1045

X =2+tcosa

2zaﬂﬁPQ®,E%h{ T (URBHD, aoN R, 1S XRIE Y B g
y=1+tsina

w31 A B, H|PA-|PB|=

19T /482217



Jh985211 18117901643

(D Roa,
(2) DIARKRIE O s, Xl IE AR B AR bR R, SRR AR R T A2

(2) pcosa+ psina—-3=0

[ Hi ]

L5071 AR €A T SLRTAT At

(2) SRINEZ | IR, AR E A bR AR AR T 4L 20 B A
CNTRET D

B 5 XA, Y SEEHR T A, B, Fﬁug<a<n,

é‘\X:O7 tiz_i7 é\yzo, tzz_—_l ’
cosa sing
2 || 4|
5 |PAIPB| = t.t,| = 4,
it [PA|PB] = 4] sinacosa| |sin2a]| ATEL sin Zggs 413

1
] 2a-§+kn fi %E'na:%JrEkn,keZ,

?‘gg<a<n, F)’Tua:%ﬂ.

L 2 A7
fCD AR, Bk RO tane = -1, HitA(21),

FILAE L @i fehy: y-1=—(x-2), mx+y-3=0,

i X=pcosa,y = psina a4 B k| tkbtrifEly pcosa + psina—3=0.

(&8 4-5: AEREDF] (10 7
23. 2 f(x)=2|x—al|-a, a>0 .

(1 fA%R F(X) <X

(2) Fihgk y = T (X) 5 x4 B i B BOTHTAR 9 2, sk a.

a
%22 Y (1) | =,3a
[ 1()(3 j

o 28

LT ]

2071 /4522171



Jh985211 18117901643

[547) (1) 4 x<afl X>aifgipm;
(2) 5 7y Bres B, 1) HY 55 P, 2Rk T AR A 5 R R
(@NERIRES S|
#x<a, f(x)=2a—-2x—a<Xx,
Eﬂ3x>a,ﬁ$?%‘=x>§,ﬁﬂé<xsa,

3 3
#x>a, f(x)=2x—-2a—-a<x,

5 x<3a,lla<x<3a,

é%i,%%ﬁﬁ@ﬁﬁé%%@ﬁa)

(GNEPRES |
-2 <
F(x) = X+a, X a'
2X—3a,X>a

] f O FR s LD F () 5 AR Al L s AADO 5 [TABC

JABC %, D(0,a), A(%,O), 5(3—2"",0) il ABl=a

1 1
FIFELS oap +S asc =§|OA|-a+E|AB|-a:%aZ =2,ﬁ£”§a:¥

F2170/482217



